
 

 

Referat fra FAU Jappa skole 12.03.2025 

Til stede:  

Tommy Rasmussen 

Weronica Ruud (3.trinn) 

Anne Holmen (4.trinn) 

Kristine Øvrevik Larsen (5.trinn) 

Jannicke Hallgren (1.trinn) 

Kjetil Moy (6.trinn) 

Silje Kringeland (7.trinn) 

Frafall: Julie Keller (2.trinn) 

 

  

Sak 1. Orientering 
om møte med 
kommunen ifm 
endring av 
skolestruktur  

Silje og Tommy + tillitsvalg og verneombud ved Jappa ble invitert til møte 
med kommunen i forbindelse med utarbeiding av ny skolestruktur. Etter 
vedtak om nedleggelse av Frivold skole ble det vedtatt å se på ulike 
alternativer til skolestruktur. Opprinnelig forslag innebar Lauvstø og 
Vesøya til Holvika, og grensen mot Landvik skulle gå ved E-18. Det er nå 
ønskelig å se på mulighet for å bevare Lauvstø og Vesøya i Jappa 
skolekrets + Grøm. Iht til tallene fra SSB vil kapasiteten på Jappa være 
«sprengt» ved denne løsningen, men i realiteten er tilfellet en annen. I 
følge de reelle tallene som kommunen har, viser disse en gradvis 
nedgang av elever innenfor denne skolekretsen i årene fremover. Det kan 
derfor være mulighet for å bevare de eksisterende kretsgrensene for 
Jappa + inkludere Grømområdet. Det ble presentert tre forslag til løsning: 

- Bruk av Frivoll som satelittskole. Ha de minste trinnene + SFO der 
for å frigjøre areal på Jappa. 

- Beholde kun arealene på Jappa og ikke gjøre noen endringer 
- Etablere moduler på grusbanen for å få mer areal i perioden 

antallet elever er størst (årene 27/28 er «toppen» før det går ned). 
Dette er tenkt som en midlertidig løsning på et par år.  

Innspillenen er at det er flest fordeler ved å beholde kun en skole (Jappa). 
Tallene viser at dette er mulig. Det vil være store utfordringer mht 
administrasjonen, etablere samhold og faglig fellesskap. Jappa skole 
ønsker å beholde kun én skole – dette vil også spare kommunen for 
driftsutgifter m.m. 
Dette var kun et formøte hvor det var mulig å komme med innspill. Det 
kommer på formell høring.  

Sak 2. Kutt i skolen  Bakgrunnen for kuttene er budsjettet som ble vedtatt. Dette innebærer 
redusert leksetid, ikke mer enn det som er lovpålagt. Ingen ansatte i 
17.mai-tog. Ingen støtte til videreutdanning til ansatte. Ble vedtatt, men 
det er skrevet en politisk sak og blir sannsynligvis reversert for budsjett 
2026. Ikke lærere ettermiddag/kveldstid. Ikke skyss til aktiviteter. Skolen 
har fått sykler (mottok midler like før jul). Fint å ha hvis skolen skal på tur. 
Generelle kutt: funksjonstillegg (sosiallærer, antall kontaktlærere, 



bibliotekar, elevrådskontakt). SFO det har over flere år blitt flyttet ansatte 
fra sfo til skolen. Sfo må da ha ansatte som skriver timer – en stor 
kostnad. Noe av dette er flyttet tilbake fra skolen til sfo. Merkbar endring 
økonomisk 
Budsjettår og skoleår følger ikke hverandre. Det er ikke nedbemanning 
e.l. på Jappa. Mindre avvik enn tidligere år. 
Antall kontaklærere etc skal ikke endres drastisk. Vanligvis tre 
kontaktlærere stort sett (4 på største trinn, 2 på 6. fordi de bare er en 
klasse).  

Sak 3. Nytt fra skolen - Høyt fravær i administrasjonen. SFO-leder sykemeldt, nå satt inn 
vikar. Men andre er ikke «erstattet». Spares da mye på lønn når 
det ikke settes inn vikarer. Ikke en helt holdbar løsning på lang 
sikt, men går for en periode 

- Planlegging for neste skoleår er godt i gang. Stillinger for neste år 
lyses ut snart. Fom aug 25 fås det en avdelingsleder til (1-4, 5-7 
og sfo) 

- Hjertesoneprosjektet: Gus og FAU på Gus er positive. Barnehagen 
er også positive, skal drøftes i samarbeidsmøte i løpet av de neste 
dagene. Når bekreftelsen kommer fra bhg vil rektor kontakte 
kommunen slik at arbeidet kan settes i gang. 

- Brann i søppelskuret. Brannvesen kom raskt, politiet kom. Ansatte 
fikk barn raskt inn. Finnes overvåkningskameraer, så det er 
dokumentert hva som hadde skjedd. Det er også kommet 
innrømmelse. Bygningen er nå frigitt og det kan igangsettes 
rivning. Nytt skur kommer opp. 

- Forespørsel fra de ansatte ved skolen: Følge elever til bussen – i 
flere år har ansatte fulgt elever til bussen. Bakgrunnen har vært 
situasjonen ved Ekelunden da dette var bebodd. Situasjonen er 
endret etter at det ble nedlagt. Få elever benytter seg av dette 
(3stk). Ansatte lurer på om det er nødvendig/behov for å fortsette 
med dette eller om det er noe som kan kuttes? Kristin skal forhøre 
seg med dem som bruker tilbudet om behovet er der. 

Inspill: Viktig at barna får en påminnelse om buss, da de pleier å sitte i 
biblioteket og vente. Tar dette med tilbake til trinnene.  
Trafikkvakt? Kan noen av de eldre ta med seg de yngste? 

Sak 17.mai-tog Sak oppe i KFU. Ulike oppfatninger hos de forskjellige skolene. Noen er 
positive til tog, andre ikke. Det ble besluttet at det var opp til FAU ved hver 
enkelt skole hva man gjør med 17.mai-tog.  
6. trinn – manglende engasjement og respons hos foreldre ifm 17.mai-
arrangement. Mange synes det er vanskelig at det ikke er definert hva 
som skjer på 17.mai. Vanskelig, for man kan ikke tvinge foreldre. Mange 
foreldre mener at de må følge barna i tog også planlegger de andre ting 
etterpå. Kun to foreldre som har meldt seg til opplegg.  
Oppsett er klart. Endring i holdning hos foreldre selv om det er dugnad. 
Totalpakken gjør at folk setter på bremseklossen. Hvor mye press kan 
man legge på foreldre til å delta? Stor motstand til å gjøre noe pga 
usikkerhet og frustrasjon ift det politikerne har vedtatt. 
Jerv kommer til å stille. Avhengig av at foreldre stiller. Kan også engasjere 
ungene. 
 
 
Blitt mer og mer vanlig at det overlates til foreldre og ikke skolen. Dette er 
barnas dag og det er viktig for dem. Det har lenge vært skolen som har 
stått for arrangement, men vi må lage en ny trend. 



FAU er enstemmig enig i at vi går for 17.mai tog. Det er viktig både for å 
beholde toget (vi er sentrumsskolen) og for å støtte opp under 
arrangementet som er på Levermyr etterpå. Vi må få med foreldre.  
Enten gå kun under skolefane eller alle trinnene, men mener det er mulig 
å rigge seg sånn at man går klassevis.  
Må få vite hvor mange fra hvert trinn som kommer til å gå i tog. Lage 
påmelding.  
Skolen ønsker å bidra med det de kan i forkant av toget: Øving, sanger, 
gå i tog i skoletiden. De kan også hjelpe til med å lage forslag til hvordan 
elevene bør gå i tog, i skoletiden. Klargjøre faner, selve  
Kan foreldrekontakter ha ansvar for faner? Evt fau.  
Viktig å understreke at barn med utfordinger/utrygge, at foreldre må følge 
barna selv. Skal barnet ut av toget før kirken, MÅ det gis beskjed til noen i 
toget. Drops med navn, sånn som lærerne pleier å ha. 
Silje lager felles brev som kan sendes via Visma ut til alle foreldre. 
 

Sak 5. Planinitativ 
Levermyerveien og 
reguleringsendring 
Frivoldhaven 

- Levermyrveien – fellesinnspill både fra Gus og Jappa skole, og fau 
Gus og fau Jappa.  

- Frivoldhaven reguleringsendring – Weronica skriver innspill. Frist 
til tirsdag. Er ikke kommet til fau eller skolen formelt. Må sjekke 
kommunens hjemmesider om det er lagt ut. Mulig det ikke er sendt 
ut på formell høring enda.  

  

 

NESTE MØTE: 23.04.25 

Referent: Silje Kringeland 

 
 

 

 


